
ZDRAVJE V VRTCU V SKUPINI KRESNIČKE 

STAROST OTROK: 3-6 LET 

VZGOJITELJICA: SABINA VADNJAL 

POM. VZGOJITELJICE: BARBARA JEREB KARBA 

 

 

V mesecu oktobru, natančneje 1. oktobra, ob Mednarodnem dnevu starejših, smo na 

popoldanski pohod povabili stare starše. Pohoda se je udeležilo skoraj tri četrtine vseh 

povabljenih. Ob koncu sprehoda smo strokovne delavke poskrbele za topel čaj in sladek 

prigrizek. Odziv starih staršev je bil zelo pozitiven – pohvalili so naše povabilo, saj se v družbi 

mladih in najmlajših tudi sami počutijo prijetno in sprejeto. V zahvalo so jim otroci podarili 

magnetek.  

 

 

 

 

 

 

 

V sklopu skrbi za osebno higieno smo skupaj z otroki pripravili plakate, ki smo jih razstavili v 

garderobi, toaletnih prostorih in igralnici. Namen plakatov je bil spodbujanje otrok k večji 

samostojnosti in navajanje na osebno higieno. Opazili smo, da so si nekateri otroci pri 

vsakodnevnih opravilih zelo pomagali z vizualno podporo – plakate so večkrat uporabili za 

spremljanje zaporedja oblačenja v garderobi, slačenja v toaleti ter upoštevanja bontona v 

igralnici in pri obrokih. Po dolgotrajnem opazovanju in nenehnem ponavljanju smo pri 

nekaterih otrocih opazili očitne pozitivne spremembe. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Z otroki smo se lotili tudi ustvarjalne dejavnosti: nabrali smo večje kamenčke, jih očistili in posušili, 
nato pa so otroci nanje z akrilnimi barvami naslikali poljubne motive. Medtem ko so se kamenčki sušili, 
smo natisnili in plastificirali kartice, ki smo jim kasneje priložili t. i. "kamenčke prijaznosti". Te 
kamenčke so otroci raznosili po Planini – položili so jih na okenske police, prage ali jih pustili na 
avtobusnih postajah, kjer so jih lahko našli mimoidoči. Nekateri domačini so naše dejanje opazili in nas 
pohvalili, saj so bili prijetno presenečeni nad tem, kako lepo je nepričakovano najti kamenček 
prijaznosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

31. maj je Svetovni dan športa. V ta namen smo se z otroki že 29. maja odpravili na pohod do 

gradu Hassberg. Otroci so v vrtec prinesli nahrbtnike, v katerih so imeli malico in pijačo. 

Vzgojiteljice smo poskrbele, da so bili ustrezno zaščiteni pred soncem – z uporabo pokrival in 

sončne kreme. Med potjo po makadamski cesti so otroci z zanimanjem raziskovali travniške 

žuželke. Pri gradu Hassberg smo naredili postanek za malico, prosto igro in raziskovanje 

okolice. Na poti nazaj v vrtec smo se vračali čez »malne«, kjer so otroci opazili, da lahko 

žuželke živijo tudi ob vodi ali celo na njej. Povratek je bil poln navdušenja – otroci so si 

izmenjevali vtise, porajala so se številna vprašanja, kar je pričaralo čudovit zaključek aktivnega 

in poučnega dne. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ob obeležitvi Dneva Zemlje smo otrokom prebrale pravljico 10 stvari, ki jih lahko naredim za 

lepši svet. Pogovarjali smo se o vsebini zgodbe in o tem, kako lahko tudi sami prispevamo k 

lepšemu okolju in varovanju našega planeta. Otroci so v vrtec prinesli globuse, vsak pa je 

narisal tudi svojo različico planeta Zemlje. Risali smo z zemljo, ki smo ji dodali jedilne barve 

– nastali so res edinstveni in izvirni izdelki. 

 

 

 

 


